

'इटमे इण्डिया' में बेहतर प्रदर्शन के लिए तैयार Rabatex



अहमदाबाद

राष्ट्रीय राबटेक्स इण्डस्ट्रीज ने अपनी ITME इण्डिया के सिधे अपनी लेटेस्ट एवं इन्वेंटिव वॉरिंग प्रोपेटी टेक्नोलॉजी को लॉन्च-अप कर दिया है। जिसमें बैटरी द्वारा संचालित और मैनुअल मॉडरियल हेण्डलिंग और स्टोरेज इक्विपमेन्ट शामिल हैं। स्टोरेज इक्विपमेन्ट्स में टैक्सिकल टेक्स्टाइल एक्सेलस के सिधे एक्सिज टेवी असेंबली में शामिल है।

ब्लॉक 6, स्टॉल नं. H 6 D8

राबटेक्स अपनी डिजिटल टेक्नोलॉजी के तहत हाई स्पीड सेम्पल कार्ट, लेवल्स कार्ट मशीन, रिलिंग एण्ड लाइविंग मशीन, हीलफ्रेज सपोर्ट एवं कॉर्बेड टेल ड्रॉपर कैरियर के साथ बैटरी ऑपरेटेड वर्क बीम कैरियर और टैक्सिकल टेक्स्टाइल के सिधे एक्सेलस का भी प्रदर्शन करेगी।

राबटेक्स का हाई स्पीड सेम्पल कार्ट मॉडल ARआई 6001 टेम्पस उत्पादन और कार्टी प्रॉडक्शन सेट पर सॉर्ट सिधे किया गया। AR में मजदूरी से बचाया गया वर्किंग इन है जो 2400 एमएम की डिस्टेंस एवं 21 और 450 मीटर की वर्किंग लेंथ के सिधे उपयुक्त है। ARआई 6001

हैवी लोडिंग टेक्निकल वॉल के साथ आती है, जिसकी 16 कॉर्बेड लक की सर्वोच्च वॉल बनाता है और 1200 मीटर प्रति मिनट की अधिकतम स्पीड के सिधे उपयुक्त है।

राबटेक्स लेवल्स वर्किंग मशीन AR आई 112 एक स्टेट ऑफ़ दी आर्ट टेक्नोलॉजी है, जो हार्वर प्रोडक्टीविटी के साथ हाई मशीनरी वर्क बीम का उत्पादन करती है। ARआई 112 यूजर फ्रेंडली एडवांस मॉडरियर एवं डाटा मैनेजमेन्ट के साथ आती है, जो वर्किंग कार्यों का सारा ऑनलाइन डाटा ऑपरेट करती है। सभी इक्विपमेंट का चरित्रकल डिज़रने, इन्वेंटोज एवं लॉग एण्ड मैमोरी कम्प्लेन भी ऑफर करती है।

ऑनलॉन्गिटीय डिज़रन की गई सिंगल एण्ड लाइविंग मशीन ARआई 8001, 4.8.12 और 18 डिज़रन वॉरिंगमोडरल ऑपरेट करती है और टबल प्री व स्मूथ वॉरिंग ऑपेरेशन सुनिश्चित करने के सिधे उपयुक्त गुणवत्ता के सहाय वर्क का उत्पादन भी करती है। ARआई 8001 ड्राव स्टैम और इलेक्ट्रिक ड्राइंग सिस्टम के

सिक्वन्स के साथ 10 सिंगल व 120 सिंगल ह्यू वी टैज के वॉरिंग वर्क और 30 से 210 डिज़रन की टैज में पॉलिस्टर वर्क के सिधे उपयुक्त है।

राबटेक्स की हीलफ्रेज सपोर्ट वीपन 5003 के साथ बैटरी संचालित वर्क बीम कैरियर मजदूरी से बचाई गई बीम मॉडरिंग टोनी है, जो हार्वेस ड्रॉपर और हीलफ्रेज के साथ बीम की रिफिटिंग के सिधे है। वीपन 5003 लगभग 8 घंटे की वॉरिंग के सिधे बैटरी द्वारा संचालित हाइड्रॉलिक पॉवर पैक युक्ति, बैटरी लॉक के साथ ट्रांसपोर्टेशन मॉड्यूल के साथ आती है।

आज में राबटेक्स कॉर्बेड टेल ड्रॉपर कैरियर केडल वीपन 508 को लेवे नैज्जेज में कॉर्बेड टेल को रिफिट एवं ट्रांसपोर्ट करने के सिधे डिज़रन किया गया है।

राबटेक्स टोनी से बढ़ते टैक्सिकल टेक्स्टाइल सेक्टर के सिधे भी अडवॉन्सिग वॉरिंग के साथ पॉलीवैज्यर एवं जलत पहाड, जिऑथिड, प्लेट वर्क, लेनेफिलमोएट अदि एक्सेलस के सिधे क्वालिटी लक्वायिटी ऑफर करती है।

राबटेक्स इण्डस्ट्रीज के मैनेजिंग डायरेक्टर डी हरीश पंचजन का कहना है कि इटमे इण्डिया में डिज़रने को मिलकर उकली सभी तकनीक कम्पनी मजदूत है, जिसमें कार्टी सन टकर-टकराव की जरूरत है। उन्होंने कहा कि 'हमारे इन सभी

लक्वायिटी को अपनी इन-हाउस AR एण्ड डी टीएम के साथ वर्किंग सेट से गुज़रने के बाद बाजार में लॉन्च किया गया है।

मशीनों में उपयोग होने वाली सभी असेम्बली को जलने-जलने मॉडरिनेकल लक्वायिटी जैसे सीमेन्ट, मिश्रकृमिनी, डैम्परोल, एक्वा डेडली से सॉर्ट किया गया है, जो यह सुनिश्चित करता है कि कम्पनी द्वारा बन्धर जलने वाले इक्विपमेन्ट्स लॉन्ग लिविंग एवं टबल प्री है।

वर्ष 1982 में स्थापित राबटेक्स इण्डस्ट्रीज का डिज़रन एवं सिंगल हमेशा से अपनी AR एण्ड डी टीएम के साथ एडवान्स टेक्नोलॉजी की टेक्स्टाइल मशीनरी इक्वा करना और अपने कार्यों को स्टेट ऑफ़ दी आर्ट मशीनरी का इक्विपमेन्ट उत्पादन करना है। परिणामतः सभी मुख्य टेक्स्टाइल हब जैसे दूधे, बंगाल, मद्रासीरिज, पकिस्तान, लेवान, बंगलादेश, युआई, यमन, विपलन, इक्वायिटी, केन्या एवं तंज़ानिया, मॉरीशस, लाइबेरिया, श्रीलंका, इण्डोनेशिया एवं यूक्रेन में राबटेक्स टेक्नोलॉजी की एक अलग पहाजन स्थापित हो गई है।



मशीन का 'इट' प्रॉडक्शन के आई 6001